
Kleines Geld. Großer Style.
AUF BOUTIQUE  
UND LEUCHTEN

20%    2) 

AUF MÖBEL 
25%    1) 

BI
S 

ZU

GRATIS
LIEFERUNG

899.-
inkl. gratis  
Lieferung

INKL. ELEKTRISCHE  
SITZTIEFENVERSTELLUNG

Sofa Stoffbezug Cord taupe, Metallfüße schwarz,  
inkl. elektrische Sitztiefenverstellung, 3 manuelle Kopf-

teilverstellungen, 2 Kissen, ca. 256x180 cm 73220086 00 1-2) Details s. Rückseite

06.01.25 
VERLÄNGERTE 

ÖFFNUNGSZEITEN:
10-20 UHR

BIS 



Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

699.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Sofa Stoff Cord beige, Füße Metall chrom, 
inkl. Bett, Bettkasten, Rücken- und Zier-
kissen, ca. 278x175 cm, Liegefläche  
ca. 124x234 cm 73220007 01

Sofa Stoff hellgrau, Metallfüße schwarz, inkl.  
3 manuelle Kopfteilverstellungen, Wall-Away- 
Funktion motorisch im 2-Sitzer, 2 Zierkissen,  
ca. 167x280 cm 73220089 00

Sofa Stoff Cord in den Farben hellgrau und creme, 
Holzfüße eichefarbig, inkl. Schlaffunktion, Bettkas-
ten, 3 Rückenkissen und 3 Zierkissen, Liegefläche  
ca. 134x230 cm, ca. 275x173 cm 73220082 00, 82 01

Sofa Stoff Cord  
hellgrau, Füße Kunst- 

stoff schwarz, inkl. Bett- 
kasten, Bettfunktion und  

Kissen, Liegefläche ca.  
130x204 cm, ca. 149x242 cm  

73220091 00

Sofa Stoff in den Farben stone und black, Metall- 
füße chrom, inkl. elektrischer Sitztiefenverstellung, 

inkl. 3x man. Kopfteilverstellung, inkl. 3 Nieren- 
kissen, ca. 285x201 cm 73220058 00, 58 58

1.299.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1.799.-

INKL. ELEKTRISCHE  
SITZTIEFENVERSTELLUNG

799.-
inkl. gratis 
Lieferung

1.199.-

INKL. SCHLAFFUNKTION

INKL. SCHLAFFUNKTION

1.299.-
inkl. gratis 
 Lieferung

INKL. MOTOR. WALL-
AWAY-FUNKTION

699.-
inkl. gratis 
 Lieferung

999.-

INKL. SCHLAFFUNKTION

Sofa Stoff in den Farben  
dunkelgrau und nature,  
Holzfüße silberfarben, inkl.  
elektrischer Vorziehfunktion,  
inkl. Kissen, ca. 225x300 cm  

73220003 01, 03 07

1.199.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1.599.-

erhältlich
FARBEN

I N VI ELEN  
VERSCH I EDEN EN

INKL. ELEKTRISCHER  
VORZIEHFUNKTION



Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

Sofa Stoff Cord grün, Füße schwarz, 
inkl. elektrischer Sitztiefenverstellung, 
verstellbare Kopfstützen, 2 Nieren­
kissen, ca. 179x277 cm 73220084 00 1.099.-

inkl. gratis 
 Lieferung

Sideboard Viking Oak, Griffe 
Metall anthrazit, inkl. Ober­
boden-Beleuchtung, 2 Türen, 
3 Schübe, ca. 171x81x44 cm 
70090789 04

Couchtisch  
1 Schub, 2 Fächer offen, 

ca. 120x43x65 cm 72490018 07

Sofa Stoff Cord dunkelgrau, Metallfüße  
schwarz matt, Sitz Federkern, inkl. manuell  
verstellbare Kopfteile und 2 Zierkissen, ohne  
Dekokissen, ca. 286x195 cm 73220085 00 Inkl.  
elektrischer Sitztiefenverstellung 1.299.- 73220085 01

Sofa Stoff beige, 
Metallfüße schwarz, inkl. 
elektrischer XXL-Sitztiefen­
verstellung und 2 Kissen, 
ca. 301x195 cm, Liegefläche 
ca. 128x245 cm 73220088 00

Sideboard Weiß matt/Artisan Eiche Leistenoptik,  
Metallgriffe anthrazit, 2 Holztüren, 3 Schübe, 1 Fach 
offen, ca. 175x97x47 cm 72490018 06

Beleuchtung gegen Aufpreis Wohnwand ca. 296x201x47 cm, 
Beleuchtung gegen Aufpreis  
1.099.- 72490018 00

329.-
inkl. gratis 
Lieferung

Couchtisch Viking Oak,  
4 Türen, 2 Fächer offen,  
ca. 115x42x65 cm 70090789 06

Wohnwand Viking Oak, Griffe Metall 
anthrazit, inkl. Oberboden-Beleuchtung, 
ca. 295x209x50 cm, Vitrinenbeleuchtung 

gegen Aufpreis 1.299.- 70090789 00

299.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1.199.-
inkl. gratis 
Lieferung

INKL. ELEKTRISCHER XXL-  
SITZTIEFENVERSTELLUNG

INKL. ELEKTRISCHER  
SITZTIEFENVERSTELLUNG

599.-
inkl. gratis 
 Lieferung

599.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1.199.-
inkl. gratis 
 Lieferung

INKL. MANUELL VER-
STELLBARE KOPFTEILE 



1.199.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Boxbett Stoff Sand, Füße schwarz, mit  
Bettkasten, Obermatratze Premium 9-Zonen,  
Tonnentaschenfederkern, Duo-Matratze, feste Seite  
mit Kokosmatte, ca. 180x200 cm, ohne Dekokissen, Deko-
Bettwäsche und Dekoplaid, Topper gegen Aufpreis 71390137 00

Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

799.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Boxspringbett Stoffbezug Cord creme, Box 
4-Gang-Bonell-Federkern, Obermatratze 7-Zonen-

Tonnentaschenfederkern, inkl. HR 30-Topper, ca. 
180x200 cm, ohne Dekokissen 71390136 00

Kleiderschrank Viking-Oak Nachbildung, 
Glas Grau, Griffe Schwarz, 3 Schwebetüren, 
ca. 270x236x64 cm 03600007 00

Boxspringbett Stoffbezug grau,  
Holzfüße mit Chrom-Leiste, 2 Basisgestelle  
mit Taschenfederkernpolsterung, 1 Micro-Taschen
federkernmatratze (H2/H3) mit integriertem Visko
elastik-Topper, ca. 180x200 cm, ohne Dekokissen  
und Dekoplaid 00890035 00

Boxspringbett Stoff Cord silber, Füße schwarz,  
2x Boxspring Basisgestell Bonell-Federung,  

2x Bonell-Federkern-Matratze, ca. 180x200 cm,  
ohne Dekokissen, Deko-Bettwäsche und  

Dekoplaid, Topper gegen Aufpreis 00890056 00

1.099.-
inkl. gratis 
 Lieferung

erhältlich
FARBEN

I N VI ELEN  
VERSCH I EDEN EN

1.099.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1.399.-

Boxspringbett Stoff grau, Füße 
schwarz, Basisgestell mit Bettkasten-
funktion, Bonellfederkern-Matratze 
mit integriertem Komfortschaum-
Topper, ca. 120x200 cm, ohne Deko-
kissen und Dekoplaid 00890049 00

499.-
inkl. gratis 
 Lieferung

799.-
SCHNELL 

LIEFER 
SERVICE

549.-
inkl. gratis 
 Lieferung



Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

Bett Fichte massiv, Kopfteil Stoffbezug Cord creme,  
ca. 180x200 cm, ohne Rost, Matratze, Dekokissen,  
Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 85240001 00

699.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Taschenfeder-
kernmatratze  
Sensio Basic,  
ca. 18 cm hoch  
83350004 00-4 02, 4 05-4 07

Taschenfeder-
kernmatratze 
Sensio Perfect,  
ca. 22 cm hoch 222.- 
83350007 00-7 02, 7 05-7 07 

Kaltschaum- 
matratze  
Sensio Star,  
ca. 20 cm hoch 299.- 
83350010 00-10 02, 10 05-10 07 

Alle Matratzen auf dieser Seite  
in H2/H3 erhältlich, Verfügbare 

Maße: 80/90/100x200 cm 

ab 149.-
inkl. gratis 
 Lieferung

649.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1 Kleiderschrank Weiß/ Viking-Oak hell Nachbildung, 2 Schwebetüren, ca. 270x226x60 cm, Passepartout 
gegen Aufpreis 70770061 00 2 Bettanlage Weiß/ Viking-Oak hell Nachbildung, Kopfteil Cordoptik beige,  

inkl. Aufsatzpaneel mit Beleuchtung und 2 Nachtkommoden, ca.180x200cm, ohne Rost,  
Matratze, Dekokissen und Deko-Bettwäsche 70770062 00

Kommode Plankeneiche Dekor, 
Artisan Eiche Nachbildung, Graphit 
oder weiß. Griffe Schwarz

Kommode 2 Türen,  
4 Schübe, ca. 135x84x41 cm, 
03600005 03, 05 06, 05 09, 05 12

Kommode 1 Tür, 4 Schübe,  
ca. 81x84x41 cm 03600005 11,  

05 02, 05 05, 05 08

Massivholzbett 
Wildeiche Natur, Kopfteil 

Kunstleder Weiß, ca. 
180x200 cm, ohne Rost 

und Matratze, Dekokissen, 
Deko-Bettwäsche und 
Dekoplaid 06160089 00

ab 229.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Kommode Weiß/ Viking-Oak  
hell Nachbildung, 1 Tür, 3 Schübe,  
ca. 125x83x40cm 279.- 70770062 01

Kleiderschrank Alpinweiß/  
Hochglanz Weiß, 5 Drehtüren push-to-open, 
6 Schubkästen, ca. 226x210x54 cm 01340106 00

549.-
inkl. gratis 
 Lieferung

1

2

699.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Polsterbett Stoff- 
bezug Cord beige, Holzfüße massiv  
eichefarbig, ca. 140x200 cm, ohne Rost,  
Matratze, Dekokissen, Dekoplaid und Deko- 
Bettwäsche 05690096 01

499.-
inkl. gratis 
 Lieferung

799.-

499.-
inkl. gratis 
 Lieferung

749.-
SCHNELL 

LIEFER 
SERVICE



Stuhl Gestell Metall schwarz 
matt, Samtbezug in den Far-
ben gold und grau, drehbar 
mit Rückholfunktion, ca. 
59x82x62 cm 72400071 01, 71 02

Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

Wohnprogramm Eiche teilmassiv  
geölt, Kufenfüße und Griffe Metall schwarz  

Beleuchtung gegen Aufpreis.139.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Sideboard 2 Türen,  
3 Schübe ca. 163x90x40 cm  

21040005 08

Wandboard mit Glasboden 
ca. 163x31x24 cm 21040005 03

Vitrine 1 Tür mit Glaseinsatz mittig, ca. 70x200x40 cm 549.- 21040005 00

Highboard 1 Holz-/Glastür ca. 102x153x40 cm 579.- 21040005 01

Lowboard 2 Holztüren, 2 Fächer offen, ca. 190x60x45 cm 469.- 21040005 02

1 Stuhl Stoff elfenbein, Gestell Wildeiche geölt, 
ohne Drehfunktion, ca. 57x84x59 cm 71690045 04  

2 Stuhl Stoff cappuccino und olive, Gestell  
Wildeiche geölt, inkl. Drehfunktion,  

ca 57x84x59 cm 71690045 02, 45 03  

3 Stuhl Stoff anthrazit und jade, Gestell  
Metall schwarz, inkl. Drehfunktion,  

ca. 57x84x59 cm 71690045 00, 45 01

179.-
inkl. gratis  
Lieferung

3

1

Esstisch best. aus Tischplatte Zerreiche massiv 
geölt mit Baumkante, ca. 200x100 cm 399.- 
71690044 05 und Tischgestell Metall schwarz 
X-Form ca. 8x74x49 cm 199.- 71690044 04

Stuhl Stoff Cord/Samt- 
velour creme, Gestell Metall 

schwarz, inkl. Drehfunktion, ca. 
56x89x61 cm 139.- 42770036 01

Stuhl Webstoff 
copper, Gestell 

Metall schwarz, 
360 Grad drehbar, 

ca. 74x93x70 cm 
129.- 42770039 00

Stuhl  
Webstoff grau 
Gestell Metall 

grau, ca. 
43x98x62 cm 

42770038 00,

ab 59.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Stuhl Webstoff Teddy- 
optik weiß, Metallgestell 

schwarz, ca. 49x100x59 cm 
85.- 42770035 00

je 119.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Esstisch Platte Eiche 
massiv geölt, X-Gestell 

Metall schwarz matt, ca. 
100x76x100 cm 449.-

72400078 00

Esstisch Platte Keramik Fairbanks 
schwarz, Gestell Metall schwarz 
matt, mit Synchronauszug, ca. 
168/210x76x90 cm 22770025 06

799.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Esstisch Platte Keramik 
weiß marmoriert, Ge-

stell Metall schwarz, ca. 
180x75x90 cm 72400075 00 

349.-
inkl. gratis 
 Lieferung

449.-

Keramik 
mamoriert

WOHN- 
GEFÜHL  

in Perfektion.

149.-
inkl. gratis 
 Lieferung

169.-
inkl. gratis  
Lieferung

2

 komplett

598.-
inkl. gratis 
 Lieferung

549.-
inkl. gratis 
 Lieferung

579.-
inkl. gratis 
 Lieferung

 komplett

649.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Tischplatte Zerreiche 
massiv geölt mit schweizer 
Kante, ca. 220x100 cm 479.- 
71690044 00

Tischgestell Trapez- 
form Metall schwarz, ca. 
8x74x49 cm 170.- 71690044 01 



Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

„MIT LICHT  
Akzente setzen“

Stehleuchte 
3-flammig, 

Schwarz matt, H. 
ca. 120 cm, 3xE27/

max. 40W, ohne 
Leuchtmittel  

Casa Nova 12340023 00

69.95
129.-

Deckenleuchte 3-flammig, 
Braun/Schwarz, B. ca. 70 cm, 
3x24W LED, 900 lm, 3.000 K  

Casa Nova 12340158 00

Pendelleuchte 4-flammig, 
Braun/Schwarz, B. ca. 95 cm, 
4x34W LED, 1.250 lm, 3.000 K  

Casa Nova 12340158 01

79.95
129.-

Deckenleuchte Schwarz/
holzfarben, ca. 63x55 cm,  
inkl. 53W LED, 1.300 lm, 3.000-
6.000 K, dimmbar, inkl. Fern-
bedienung Casa Nova 12340115 00 119.-

169.-
119.-

169.-

Pendelleuchte 3-flammig, Schwarz matt, B. ca. 94 cm, 
3xE27/max. 40W, ohne Leuchtmittel Casa Nova 12340180 00

69.95
129.-

1 Deckenleuchte Weiß, ca. 29,5x119,5 cm, inkl. 40W LED, 3.100 lm, 3.000-6.500K, dimmbar, inkl. Fernbedie-
nung Casa Nova 12340109 02 2 Deckenleuchte Dunkelgrau, Ø ca. 45 cm, inkl. 32 W LED, 2.400 lm, 3.000 K, dimm-
bar über den Wandschalter Casa Nova 12340170 00 3 Deckenleuchte Coffee-Schwarz, Ø ca. 39,5 cm, inkl. 41 W 
LED, 1.900 lm, 3.000 K, über den Wandschalter in 3 Stufen dimmbar Casa Nova 12340198 00

149.-
179.-

Fluter Nickelfarben,  
H. ca. 180 cm, inkl.  
35W/7W LED, 3.200 lm, 
3.000 K, Lesearm ge- 
trennt schaltbar,  
dimmbar, auch in  
Schwarz und Messing- 
farben erhältlich  
Casa Nova 12340225 00

89.95
179.-

79.95
149.-

49.95
94.99

2
3

49.95
99.99

1 

Stehleuchte  
3-flammig, Nickel, H.  
ca. 190 cm, inkl. 3x6W 
LED, 360 lm, 3.000 K, 
dimmbar Casa Nova  

12340021 00

Stehleuchte Kiefer gebeizt/Stoff  
Weiß, H. ca. 160 cm, 1xE27/max. 60W, 
ohne Leuchtmittel Mondo 81370019 00

Deckenleuchte 1-flammig, holzfarben/Schwarz, 
Ø ca. 63 cm, inkl.72W LED, 7.500 lm, 3.000-6.500 K, 
dimmbar, inkl. Fernbedienung Mondo 12340096 04

149.-
199.-

199.-
339.-

Pendelleuchte schwarz, 
B ca. 115 cm, inkl. 4x4 W LED, 
4x350 lm, 2.700 K, 3-stufig 
dimmbar mit Memory-
Funktion Nordlux 46460095 00

79.95
109.-



Rotwein-und Weißweinbecher je 6.95 5.95 Rotwein-und Weißweinglas je 12.95 9.95 Burgunder-, 
Bordeaux-und Champagnerglas je 13.95 10.95 12800001 00-06

Mit besonderen Kelchformen für die  
optimale Entfaltung des Weinaromas
Glasserie "Cocoon" Kristallglas

Bettwäschegarnitur ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle Satin 18560002 00, 01, 02, 03

Gültig bis 09.01.2025   Alle Preise in €, ohne Deko.

Kombiservice Steingut, je 4 Speise-,  
Dessertteller und Schalen im Farbmix 70560032 00

Glaskaraffe Inhalt: 
ca. 1 l, aus Glas, Si-
likon und Edelstahl 
12340189 01

Kaffeeservice Porzellan, best. aus: 
je 6 Kaffeeobertassen, -untertas-
sen, Frühstückstellern 03040117 01

Tafelservice Porzellan, best. aus: 
je 6 Suppentellern und Speisetel-
lern 03040117 00

12-tlg.

Frottierserie "Pure" 100% Baumwolle mit 
Perlstruktur Waschhandschuh  

ca. 16x22 cm 5.50 Gästetuch  
ca. 30x50 cm 6.50 Duschtuch  

ca. 80x150 cm 37.95  
63600022 00-39

18-tlg.

79.-
168.-

99.-
231.20

89.95
129.99

12-tlg.

30-tlg.

8-tlg.

Besteck-Set 
"WMF Alteo" 
Cromargan 
42444639 00

19.95
34.99

49.95
89.95

59.95
149.-

Dinner-Set Premium Porzellan 
best. aus: je 4 Pastaschalen und 
Speisetellern 01030010 11 Auch als 
Frühstücksset erhältlich

149.-
199.20

14.95
Handtuch 

50x100 cm

Betten-Set BIO ca. 135x200+80x80 cm, Decke 
und Kissen Bezug: 100% Paradies Greentex® 
Bio-Baumwolle aus kontrolliert biologischem 
Anbau, Füllung Decke: Paradies Fill® 100% PES, 
Füllung Kissen: Paradies Softys® 05770081 00 

99.-
149.-

Kissen Softy medium Füllung:Paradies Sof-
tys 100% PES, Hülle: 100% Greentex®Bio 
Baumwolle 1 ca. 40x80 cm 05770372 01 2 ca. 
80x80 cm 05770372 02 3 Winterdecke Winter-
warm  135x200 Füllung : 100% PES, Bezug: 
100% Baumwolle mit Aloe-Vera-Veredelung 
149.- 99.- 05770042 02 

2

1

29.95
34.95

39.95
49.95

ab 5.95

79.-
149.99

30-tlg.

Besteck-Set "King"  
aus rostfreiem 18/10 Edel- 
stahl , je 6 Menü-Löffel, - 
Gabeln,- Löffel, Kaffeelöffeln 
und Kuchengabeln 20750029 03

Kuscheldecke ca. 150x200 cm, Baumwoll
mischung  42730034 01,02,03,04,10,11,

29.95
49.95

Bettwäschegarnitur ca. 135x200/80x80cm,  
100% Baumwolle Musselin 18560001 00, 04, 06, 07

49.95
59.95

Bettwäschegarnitur ca. 135x200/88x80 cm, feinster 
MakoSatin aus 100% Baumwolle 06060013 01, 22

99.-
149.-

3



Stuhl TIDLOS Stoff, Metallgestell,  
360° Drehfunktion ca. 60x84x58 cm,  
anthrazit 12950006 00, 
grau 12950006 01,  
natur 12950006 02

sofort verfügbar

sofort verfügbar

Esstisch LAGOM  
ca. Ø 120x75 cm, Eiche 
schwarz lackiert mit  
Lamellen 12770001 00

1 Tisch Platte UV-Farbe beige, 
Gestell Weißeiche furniert, 
ca. 200x75x100 cm  12770006 00 
Alternativ auch in 2 rund ca. 
120x75 cm 12770006 01

349.-
inkl. gratis 
 Lieferung

499.-

249.-
inkl. gratis 
 Lieferung

399.-

1 

2

in zwei Farben erhältlich

Stuhl STILIG Stoff mit vertikaler 
Naht, Metallgestell, 360° Drehfunktion  
ca. 61x84x59 cm,  
grün 12950004 00,  
beige 12950004 01, 
grau 12950004 02

je 119.-
inkl. gratis 
 Lieferung

Weinkühler 
doppelwandiger 
Edelstahl ca. Ø 
12 cm 12340062 009.95

149.-
199.-

299.-
inkl. gratis 
 Lieferung

499.-

Pizza-Raclette 
schwarz 11970008 00 

Gültig bis 09.01.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. 1) Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinierbar mit anderen  
Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. 2) Nicht gültig für bereits reduzierte Ware, Aktionsware,  

Bücher und Elektrogeräte der Firma WMF und Artemide. // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

24.95
51.80

8-tlg.

06.01.25 
VERLÄNGERTE 

ÖFFNUNGSZEITEN:
10-20 UHR

BIS 
6x in der Region // Landau // Herxheim // Reilingen // Frankenthal // Rastatt // Trier-Zewen

Weinglas-Set je 4 Rotwein- und 
Weißweingläser 05740012 00
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